



国内统一刊号
CN33—0003

总第14979期
今日16版

宁波日报

2016年8月25日 星期四
农历丙申年七月廿三 八月初七白露

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端 中国宁波网手机版

天气: 今天晴到多云; 东北到北风3级; 34℃—25℃
明天多云转阴部分地区有阵雨; 东北到北风3级
今日市区空气质量预测: 良

习近平在青海考察时强调 尊重自然顺应自然保护自然 坚决筑牢国家生态安全屏障

>>> 第13版

第二十四届中日韩青少年运动会将在甬开幕
刘鹏发来贺信 李颖川致开幕词 唐一军致欢迎词

本报讯 (记者林海 吴向正) 昨日下午,由国家体育总局主办,省体育局、市政府承办的第24届中日韩青少年运动会在宁波开幕。国家体育总局局长、中华全国体育总会主席刘鹏发来贺信,国家体育总局党组成员、局长助理李颖川致开幕词,省委常委、市委书记、代市长唐一军致欢迎词。

刘鹏在贺信中对第24届中日韩青少年运动会的举办表示热烈祝贺,希望参赛选手以里约奥运会上的中日韩三国体育健儿为榜样,进一步加深了解、切磋技艺,为未来攀登世界体育高峰打下坚实基础,并预祝所有体育健儿取得好成绩。

李颖川说,中日韩青少年运动会自创办以来,始终以广大青少年为对象,以“友谊、进步、未来”为宗旨,已经成为集体育竞赛、文化交流和形象展示等多种功能于一体的重要平台,为推动三国体育文化交流发挥了重要作用。他希望全体运动员、教练员珍惜此次相互交流的机会,遵循“更快、更高、更强”的奥林匹克精神和“公开、公正、公平”的竞赛原则,尽情享受体育所带来的快乐,在竞技与拼搏中提升运动水平,在团结与交流中升华相互间的友谊,为中日韩青少年运动会谱写新篇章,创造新辉煌。

唐一军代表市政府向参会的中日韩三国体育代表团全体成员和各界朋友表示热烈的欢迎,向长期以来关心支持宁波体育事业发展的国家体育总局、省体育局致以衷心的感谢。他说,宁波是一座历史悠久的文化名城,也是中国对外开放的重要门户。徐福东渡故事、高丽使馆遗址,就是宁波与日本、韩国悠久交往历史的生动印证。去年,宁波与日本的奈良、韩国的济州共同当选为“2016东亚文化之都”,更是为扩大宁波与日本、韩国的交往创造了良好条件。唐一军指出,体育跨越国界、跨越文化差异。本届中日韩青少年运动会,既是展现中日韩青少年体育水平的重要平台,也是增进中日韩青少年友谊的重要契机。宁波将全力当好东道主,为各项赛事提供优良的服务、创造良好的环境,努力把本届运动会办成彰显友谊的盛会、共同进步的盛会、面向未来的盛会。

开幕式后举行了“宁波故事”文体表演,分金色图腾、印象江南、活力东亚三个篇章,精彩的表演展示了宁波“东亚文化之都”独特的文化魅力。《远古的呼唤》《稻谷女神》表现了宁波悠久的历史文化,《水墨天一》《蝶恋》《雨巷童趣》勾勒出江南城市的风情,精彩的武术、柔道、跆拳道表演凸显了三国体育文化的精髓,表演在大型歌舞《拥抱未来》中圆满结束。

国家体育总局青少司司长、中国体育代表团团长刘扶民,日本体育代表团团长冈崎助一,韩国体育代表团团长朴柱汉,省体育局局长孙光明,市委常委、宣传部部长万亚伟和市政府秘书长王建社等出席开幕式。开幕式由副市长、宁波代表团团长张明华主持。

据了解,中日韩青少年运动会自1993年创办以来,每年8月轮流在三国举行。本届中日韩青少年运动会为期7天,设举重、田径、手球、足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球、网球、软式网球、橄榄球等11个项目。作为本届运动会的承办城市,宁波也单独组队参加比赛。

唐一军在全市“五水共治”暨美丽宁波建设工作会议上强调 坚定不移践行绿色发展理念 努力建设更高水平的美丽宁波

余红艺主持

本报讯 (记者吴向正) 昨天下午,市委、市政府召开全市“五水共治”暨美丽宁波建设工作会议。省委常委、市委书记、代市长唐一军在会上强调,各级各部门要牢固树立全市“一盘棋”思想,坚定不移践行绿色发展理念,持续有力、扎实有效推进“五水共治”等工作,努力建设更高水平的美丽宁波,让宁波青山常在、清水长流、空气常新,真正成为生态宜居、山海宜居之城。

市委副书记余红艺主持会议。市领导陈奕君、王建康、王仁洲、林静国、李关定、陈炳水出席会议。

唐一军指出,推进“五水共治”、建设美丽宁波是长期任务,必须持续发力、久久为功,始终保持一抓到底的定力。要有特别强的战略定力,把绿色发展放在作决策、定规划、抓工作的突出位置,坚定不移走生产发展、生活富

裕、生态良好的文明发展道路。要有特别强的争先劲头,紧盯“不把脏乱差、污泥浊水和违章建筑带入全面小康”这条底线抓整治,对照全国生态文明先行示范区这个标准抓提升,以持之以恒的耐心、奋勇争先的劲头、力拔头筹的干劲推动美丽宁波建设再上新台阶。

唐一军强调,推进“五水共治”、建设美丽宁波是系统工程,必须精准施策、标本兼治,始终保持攻坚克难的强势。要牢牢抓住治污水这个“大拇指”,坚持标本兼治、水岸同治、城乡并治,做好截污纳管、清淤清污、生态补水、治水强基等工作,全面改善城乡水环境。要坚决打好环境治理“组合拳”,继续保持“五气共治”“四边三化”“三改一拆”和“两路两侧”专项整治的推进强势,让人民群众不断看到城乡面貌的新变化。要坚决打好产业转型“组合拳”,加大淘汰落后产能力度,加快建立绿色低碳循环发展的现代产业体系。要坚决打好改革创

新“组合拳”,创新促进资源节约集约利用和环境高效长效保护的机制,用最小的环境资源代价获取最大的经济效益。

唐一军强调,推进“五水共治”、建设美丽宁波是共同责任,必须守土尽责、齐抓共管,始终保持上下同欲的干劲。要完善“一盘棋”的责任落实机制,建立“党政同责、一岗双责、终身追责”的生态环境建设责任制,确保责任落实无盲区、压力传导无遗漏、工作推进无缝隙。要完善“一张网”的执法监管机制,依法查处各类环境违法行为,形成联防联控、共管共治的监管格局。要完善“一条心”的全民参与机制,大力弘扬生态文化,鼓励引导广大市民积极参与共建美丽家园的生动实践,形成人人建设美丽宁波、人人享有美好生活的生动局面。要坚持既抓环保又抓经济,坚决打赢G20峰会环境质量保障攻坚战,为G20峰会的成功圆满作出积极贡献。



网格“小当家”

昨天,镇海招宝山街道胜利路社区清川小区,迎来了12名网格“小当家”,他们中最大的14岁,最小的5岁。当天,“小当家”们绘制画报宣传垃圾分类,看望网格内的高龄独居老人,体验网格员职责。

(记者 徐文杰 通讯员 沈颖 摄)

“甬派微孝公益行动”第一波 一封家书给最亲的人

50封优秀家书将由电台主播朗读并在甬派和宁波网播出

本报讯 (记者廖惠兰 何峰 江北记者站张落雁) 作为第八届中华慈孝节的主要内容,宁波日报报业集团联合中华慈孝节组委会发起的“甬派微孝公益行动”正式启动,第一波公益行动——“最美家书”今天起向读者网友征集,主办方将从中选出50封家书,邀请青媒电台的主播朗读,将您的温情传递给您的亲人。

虽然人们渐渐习惯了电话和微信这些快捷的联系方式,但一封家书糅进几多牵挂,字里行间透露出来的款款深情与谆谆教导,始终为人们珍视。十大“最美家书”征集活动,邀您用最暖心的方式,“晒”出您对家人最想说的话,可以是对父母的感激、对家人的牵挂、对逝去亲人的缅怀……

家书的体裁、风格、类型不限,可以是手写家书,也可以录成音频或视频。文字控制在700字以内,音频或视频的时长不超过3分钟,投稿时请注明姓名和联系方式。9月19日以前,可通过邮箱3249483373@qq.com上传家书,邮件标题请注明家书;也可直接在中国宁波网天一论坛主题帖后跟帖。

全国人大常委会在甬开展执法检查 陈竺参加 袁家军唐一军姒健敏王勇等先后陪同

促进科技成果转化法贯彻实施得如何?

本报讯 (记者龚哲明) 22日至24日,由副委员长陈竺率领的全国人大常委会促进科技成果转化法执法检查组在甬检查。省市领导袁家军、唐一军、姒健敏、王勇、陈奕君、翁鲁敏、张明华、陈仲朝、陈为能先后陪同检查或汇报工作。

促进科技成果转化成为现实生产力,是加快经济转型发展的主要途径。开展促进科技成果转化法贯彻实施情况执法检查,是今年全国人大常委会监督工作的一项重要内容。

在甬期间,全国人大常委会执法检查组先后考察了宁波大学、宁波星箭航天集团、中科院宁波材料所、中国兵器院宁波分院,并分别听取了省政府和市政府工作报告。一直以来,市委、市政府高度重视科技创新特别是科技成果转化工作,坚持把科技创新作为支撑和引领宁波经济社会发展的第一动力,将促进科技成果转化作为实施创新驱动发展战略的重要抓手。今年我市被确定为国家促进科技和金融结合试点城市、国家小微企业创新创业基地城市示范和首个“中国制造2025”试点示范城市,当前正在申报国家科技成果转化试点示范城市。我市促进科技成果转化工作形成了三个鲜明特点:政策激励系统完备、转化手段丰富多元、创新创业活力涌现。

全国人大常委会执法检查组与市政府有关部门、高校、科研院所及企业代表进行了座谈交流。

陈竺充分肯定我市贯彻实施促进科技成果转化法所取得的成绩,感谢参加座谈人士针对存在不足提出的许多建设性意见建议。他说,宁波市市委、市政府高度重视促进科技成果转化法的贯彻实施,不断落实政策措施、优化环境,极大地调动了科技人员的积极性,科技成果转化呈现出良好的发展态势。今后,宁波要进一步加强法律宣传,采取有效措施,确保法律各项规定全面落实。要加快体制机制创新,不断完善政策环境,破除科技成果与市场需求“两张皮”现象,继续敢为人先,进一步掀起创业创新热潮。

全国人大常委会执法检查组成员还有全国人大常委会委员、全国人大教科文卫委员会副主任委员严以新,全国人大常委会委员、全国人大教科文卫委员会委员李安东,全国人大教科文卫委员会委员韩延林、胡浩及部分全国人大代表。

今日推荐

宁波音乐港,
如何真正吸引音乐“甬漂”

▶ 第3版

宁波试水
“商务秘书企业”托管模式

▶ 第5版

美媒曝光克林顿基金会
献金丑闻

▶ 第14版

本报将不定期刊发读者网友的作品。
同时宁波青媒电台的主播将朗诵50封优秀家书,在甬派客户端和中国宁波网专题页面中播放,把您的温情传递给家人。从人气最高的作品中,通过投票选出十大“最美家书”。入围50强“最美家书”和入选十大“最美家书”的作者,以及参与投票的10名幸运网友,将获得价值100元至500元不等的奖励。

江北区是全国首个“慈孝文化之乡”,悠久而深厚的慈孝传统,已融进江北独具特色的地方文化中。“甬派微孝公益行动”是第八届中华慈孝节的重要组成部分,主要由十大“最美家书”征集活动、“时尚老人 五彩夕阳”征集与摄影活动和“朵朵鲜花献亲人”重阳接力传孝三个活动构成。